

Prijave na 3. Konjiški maraton odprte

Po besedah organizacijske ekipe Konjiškega maratona lahko tudi letos pričakujemo največjo športno prireditev v tem delu Štajerske – zdaj že tretjič. Kot vsako leto do zdaj smo v koledarjih označili zadnjo septembrsko nedeljo. Organizatorji napovedujejo še razburljiveše doživetje, kot kadarkoli doslej – Konjiški maraton je namreč postal državno prvenstvo v cestnih tekih na 10 km, kar pomeni, da bodo vsi tekači, ki bodo tekli na 10-kilometrski progi, imeli tudi uradno priznan rezultat državnega

prvenstva.

Obenem za vse rekreativne tekače odpirajo popolnoma novo traso, dolgo 5 km, ostajata pa tudi dobredelna Tek šolarjev in Tek občanov. Prijave na 3. Konjiški maraton so zdaj uradno odprte.

Na osveženi spletni strani www.konjiskimaraton.si se posamezniki že lahko prijavijo na 21, 10 ali 5 km dolgo progo – te prijave so tudi cenovno ugodnejše. Tekači, ki pa raje tečete v skupini, pa počakajte do 1. maja, ko bodo odprli še skupinsko prijavo. (A. G.)



Konjiški maraton tudi letos na zadnjo septembrsko nedeljo.

Pri kristalu in neandertalcih

Članice in člani Medobčinskega društva gluhih in naglušnih občin Slovenske Konjice, Vitanje in Zreče so se odpravili na izlet v Rogaško Slatino in Krapino in tako proslavili dan žena, materinski dan in dan mučenikov. Najprej so se ustavili v Steklarni Rogaška in si ogledali, kako nastajajo njihovi kristalni izdelki. Popoldan so se odpeljali do Krapine, kjer so si v

Muzeju krapinskih neandertalcev najprej ogledali film, nato pa še zelo bogato muzejsko zbirko, ki jih je popeljala od nastanka vesolja do nastanka Zemlje, do pojava praljudi in današnjega človeka. Pozno popoldan so se ustavili še v Medical Centru Rogaška, kjer jim je vodička predstavila njihovo zdravilno vodo Donat Mg, na koncu pa so jo lahko tudi poskusili. (V. M.)



Pred muzejem v Krapini.



Mnenje ravnatelja, Matjaža Vrtovca, je, da v družbi ne bi smelo biti tabu tem.

Človekove pravice veljajo za vse

Mladinski svet Občine Slovenske Konjice je v sklopu projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga (MAMD) na OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica izvedel Urice medkulturnega dialoga. Predstavili so Splošno deklaracijo o človekovih pravicah, Evropsko konvencijo o varstvu človekovih pravic in svoboščin, Ustavo Republike Slovenije in Zakon o uresni-

čevanju enakega obravnavanja ter nato pojasnili pojme v povezavi z LGBT – skupnostjo. Mladi so v sklopu delavnice lahko o temi postavljali vprašanja **Mitji Blažiču** iz Društva Legebitra. Vprašanj je bilo veliko in skozi pridobivanje realnih informacij so padali stereotipi in predsodki. Projekt MAMD je sofinanciran s strani Finančnega mehanizma EGP in Norveške. (K. K.)

Noč nadarjenih na OŠ Loče

V petek, 20. marca, so se v poznih popoldanskih urah na Osnovni šoli Loče zbrali nadarjeni učenci, nekateri učenci devetih razredov ter učitelj **Bogdan, Ines** in **Tina**. Pod mentorstvom učiteljice **Vlaste Zorc** so razvijali ročne spretnosti, saj so izdelovali zanimive darilne vrečke ter se zabavali ob poslušanju glasbe. Zvečer jih je obiskal ljubiteljski astronom **Andrej Kuzman** ter jih najprej seznanil s teleskopom, nato pa so skupaj opa-

zovali Venero ter številne zvezde. Kasneje so se do poznih večernih ur pogovarjali in prebrali knjige ter revije v šolski knjižnici.

Učitelj športa, **Andrej Gumzej**, je z učenci naslednji dan, po teku skozi Loče, organiziral še igranje odbojke in košarke. (po zapisu **L. Polh** in **T. Vidovič**)

Razvijali so ročne spretnosti, se šli astronomo in telovadili.

